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#MARKOTIĆ: OSOBNO NISAM ZA KAŽNJAVANJE LJUDI#

U protekla 24 sata u Hrvatskoj je zabilježeno 95 novooboljelih od koronavirusa, od čega je

najviše, 40 oboljelih, iz Osječko-baranjske županije, izvijestio je u četvrtak Nacionalni stožer

civilne zaštite.

Sa tih 95 novih slučajeva, do sada su u Hrvatskoj ukupno zabilježene 2.483 osobe pozitivne na

Covid-19. Dosad se oporavilo 2.149 osoba, navode iz Stožera.

Četrdeset novooboljelih u posljednja 24 sata su iz Osječko-baranjske županije, a 25 je iz Grada

Zagreba.

Devet noooboljelih su iz Primorsko-goranske županije, sedam iz Zagrebačke županije, pet iz

Zadarske, dvije iz Sisačko-moslavačke, dvije iz Istarske, jedna iz Brodsko-posavske, jedna iz

Šibensko-kninske, jedna iz Virovitičko-podravske, jedna iz Splitsko-dalmatinske i jedna

novoooboljela osoba iz Varaždinske županije.

Ukupno se oporavilo 2.149 osoba. Nema pacijenata na respiratoru, a bolnički se liječe 42

osobe. Još je 227 osoba na liječenju.

Umrlih od koronavirusa od početka epidemije je i dalje 107. 

Do sada je testirano 74.657 osoba, od toga 919 u posljednja 24 sata.

Markotić: Imamo dva veća žarišta, osobno nisam za kažnjavanje ljudi

Ravnateljica Klinike za infektivne bolesti Dr. Fran Mihaljević Alemka Markotić ustvrdila je u

četvrtak da u Hrvatskoj postoje dva veća žarišta, u Đakovu i Zagrebu, koja nose više od

polovice novih slučajeva zaraze koronavirusom.

"Imamo dva veća žarišta, jedno je u Đakovu, a drugi u bolnici Sv. Ivan u Zagrebu i to nosi više

od polovice bolesnika koji su danas zabilježeni u Hrvatskoj. Ostalo su pojedinačni slučajevi u

različitim područjima”, kazala je Markotić u razgovoru za N1 komentirajući podatak da je u

Hrvatskoj danas zabilježeno novih 95 slučajeva zaraze koronavirusom.

Kazala je da je Hrvatska punih mjesec dana s otvorenim granicama držala izvrsno, no da je u

zadnjih dva tjedna zabilježen veći porast naših državljana koji su išli u Srbiju i Bosnu i

Hercegovinu gdje je bio povećan broj inficiranih.

"Isto tako, mi smo znali da postoji određen rizik s mogućnošću kretanja ljudi i dolaska, no važno

je da se i dalje treba držati mjera koje smo prepisali", kazala je.

Markotić se osvrnula na odluku Stožera o o obveznoj samoizolaciji za putnike iz Srbije, Bosne i

Hercegovine, Kosova i Sjeverne Makedonije, kazavši da su donesene jer je od tamo došao

najveći zaraženih osoba u Hrvatskoj.

"To su s jedne strane stavovi Europske komisije prema trećim zemljama, a s druge strane, u
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ovom trenutku se vodimo time s kojeg područja je nama ušlo najviše oboljelih. Identificirano je

to područje naše najbliže okolice, s kojom imamo najveću razmjenu ljudi, i to je privremena

mjera za koju se svi iskreno nadamo da će biti kratkotrajna", poručila je.

Upitana što je s građanima u Bosni i Hercegovini koji imaju dvojno državljanstvo, Markotić je

ustvrdila da nijedno državljanstvo, pa niti dvojno, ne štiti od virusa.

Osvrnula se i na otvorene granice prema drugim zemljama koje posljednjih dana zabilježavaju

rast novih zaraženih, poput Njemačke, kazavši da za sada između nas i tih drugih zemalja, nije

bilo većeg unosa oboljelih.

"Ukoliko se to dogodi, bit će iste mjere i prema njima, a sigurno i prema nama od drugih

zemalja. Nema tu ničega osobnog, nego je stvar epidemioloških mjera koje se moraju pratiti",

kazala je.

Dodala je da je to u skladu s onim što je Europska komisija propisala - da se one otvaraju i

zatvaraju prema zemljama i regijama koje imaju slične epidemiološke situacije.

Markotić je govorila o obvezi nošenja maski u javnom prijevozu te ustvrdila da osobno nikada

nije za kažnjavanje ljudi.

"Svjesne, ozbiljne i odgovorne ljude nema potrebe kažnjavati, nakon što im se tako puno puta

objasni da trebaju nositi maske. Bilo bi dobro da nismo trebali dati ni uredbu da su obavezne",

poručila je dodavši da Stožer nije donio nikakvu mjeru kažnjavanja, ali da postoje mehanizmi

kojima mogu donijeti te mjere.

Ravnateljica Klinike za infektivne bolesti komentirala je i stavove jednog dijela javnosti i

političara koji tvrde da je Nacionalni stožer civilne zaštite HDZ-ov stožer, i da nema veze sa

strukom.

"Ja to nikada nisam doživjela. Ja nikada nisam bila član niti jedne stranke, pa niti ove", kazala je

dodavši da je imala uspješnu suradnju s članovima i nečlanovima HDZ-a u Stožeru.

Ustvrdila je da je politizacija nastala iz drugih izvora, a ne od strane Stožera i struke.

"Politizacija je vjerojatno rezultat predizborne kampanje, vjerojatno je i taj pokušaj politizacije i

narušavanja autentičnosti onoga što govori Stožer dovelo, možda, dijelom, do ove situacije”,

kazala je.

U Osječko-baranjskoj županiji 40 je novoboljelih osoba

U posljednja 24 sata u Osječko-baranjskoj županiji 40 je novoboljelih osoba od korona virusa, a

u osječkom KBC-u hospitalizirano je 14 pacijenata, među kojima i nadbiskup Marin Srakić, ali

nitko nije teže bolestan, izvijestio je u četvrtak županijski Stožer Civilne zaštite.

U osječkom KBC-u i županijskom Zavodu za javno zdravstvo jučer je testirano rekordnih 237

uzoraka, od kojih je 40 bilo pozitvnih na Covid 19, od toga 38 u Đakovu i dva u Osijeku, kazao
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je na konferenciji za novinare načelnik Stožera dožupan Goran Ivanović.

Istaknuo je kako je među novoboljelima đakovačko-osječki nadbiskup u miru Marin Srakić, koji

je hospitaliziran u osječkom KBC-u, a u samoizolaciji su đakovačko-osječki nadbiskup Đuro

Hranić i pomoćni biskup Ivan Ćurić.

Dodao je kako je koronavirusom u ovoj Županiji trenutno zaraženo 67 osoba, a u samoizolaciji

su 453 osobe, od jučer 197 novih.

U Đakovu se virus pojavio na tri lokacije

Ivanović ističe da se na području Đakova virus pojavio na tri lokacije - samostanu Milosrdnih

sestara sv. Križa, Sjemeništu i Nadbiskupiji đakovačko-osječkoj. Epidemiolozi su evidentirali sve

kontakte, kojima su uzeti uzorci radi testiranja.

HZJZ bi, kako se najavljuje, mogao donijeti mjeru o obveznom nošenju maski u javnom

prostoru.

Šesnaest pacijenata te četiri medicinske sestre i tehničara zaraženo je koronavirusom u

zagrebačkoj Psihijatrijskoj bolnici "Sveti Ivan", potvrdio je u srijedu Zvonimir Šostar, ravnatelj

Nastavnog zavoda za javno zdravstvo "Dr. Andrija Štampar".

Šostar je Hini rekao da je prisustvo koronavirusa kod tih 20-ero osoba pokazalo testiranje

tijekom današnjeg dana. Istaknuo je i da niti jedan liječnik u toj bolnici nije zaražen

koronavirusom.

Riječ je o pacijentima s odjela palijative, kaže Šostar.

Kazao je i kako je s ravnateljicom Klinike za infektivne bolesti Alemkom Markotić dogovoreno da

se sutra šest pacijenta koji imaju vrlo blage simptome premijesti kod nje u Kliniku "Dr. Fran

Mihaljević", a 10 pacijenata koji su asimptomatski zasad će ostati u Psihijatrijskoj bolnici "Sveti

Ivan".

Iz Vinogradske bolnice potvrdili: Zaražena liječnica, 20 osoba u izolaciji

Dvadeset osoba je u samoizolaciji i testirano na koronavirus u KBC "Sestre milosrdnice" nakon

što je kod liječnice iz Zavoda za nuklearnu medicinu i onkologiju potvrđena zaraza Covidom-19,

potvrdio je u srijedu Hini ravnatelj Vinogradske bolnice Mario Zovak.

"Liječnica koja je na specijalizaciju u našoj ustanovi, jučer predvečer javila nam je da je febrilna i

pozitivna na virus te smo odmah angažirali korona tim našeg KBC-a, a kako imamo iskustvo s

početka epidemije, točno se zna što tko radi i kojem trenutku u takvom slučaju. Svima koji su bili

u kontaktu uzeti su brisevi te se do kraja dana očekuju nalazi testiranja u našem laboratoriju",

rekao je Zovak.

U izolaciji je 19 zdravstvenih djelatnika, među kojima je većina medicinskih sestara, nekoliko

liječnika te jedan pacijent kojemu je liječnica uzimala anamnezu, odnosno kratku povijest

bolesti, noseći masku na licu.
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"Odmah po saznanju za zarazu kontaktiran je dežurni epidemiolog Hrvatskog zavoda za javno

zdravstvo, danas su obavljeni epidemiološki izvidi te se detektiralo kontakte i puteve kretanja.

Kolegica ne zna gdje se zarazila ali znamo za sve naše ljude koji su bili u ponedjeljak u

kontaktu s njom", kaže Zovak.

"Nadamo se da nitko od 20 ljudi u izolaciji neće biti pozitivan. Ako budu negativni onda smo

dobro prošli, ako netko bude pozitivan onda slijedi ispitivanje lateralnih kontakata i testiranje

ljudi da vidimo što se još treba učiniti", kazao je ravnatelj KBC-a Sestre milosrdnice.

(Hina)
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